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Cristo reina

CAMPO DE TRABAJO DE ALMANJÁYAR 2017

Queridas hermanas:
Un año más seguimos apostando por el Campo de Trabajo de Almanjáyar, colaborando con la parroquia “Jesús Obrero” del barrio. Será del 8 al 15 de julio. Seguimos animando a todas las comunidades para que participéis e invitéis a aquellos jóvenes mayores de 18 años, personas que trabajan con nosotras y otras que conozcamos y tengan una sensibilidad especial hacia las personas más desfavorecidas. Con todos ellos queremos favorecer una experiencia de encuentro con Jesús Rey en las periferias de la ciudad granadina, como nos invita el Papa: 
“¡Salid de vuestro nido hacia las periferias del hombre y de la mujer de hoy 
por esto, hay que dejarse encontrar por Cristo!”

· Los objetivos de nuestro Campo de Trabajo serán:

1. Crear lazos de familia “Cristo Rey” a través de la convivencia, desde lo que somos y tenemos.
2. Compartir la fe, a través de la oración, adoración, Eucaristía...
3. Potenciar la importancia de la “presencia” frente al “activismo”.
4. Propiciar una experiencia de compromiso cristiano, como proyección de la vivencia del grupo.

· Durante estos siete días, dedicaremos nuestro tiempo a:
· Encuentro personal y de grupo con Jesús en la oración personal, adoración y Eucaristía.
· Trabajo del grupo Cristo Rey.
· Tiempo de juegos, canciones, dinámicas, talleres, salidas con jóvenes, trabajo con familias, visitas de ancianos… con la gente del barrio.
Para formalizar la inscripción es necesario, al menos, entregar 50 € con la ficha de inscripción, durante la primera semana de mayo (el resto se abonará antes del comienzo de la actividad). El precio del Campo de trabajo es 110 € (incluida estancia y desplazamientos en Granada, no así el viaje de origen). Nuestra estancia será en la Comunidad del Santísimo. Rogamos enviéis las fichas de inscripción al correo: pilivargas3@hotmail.com para actualizar el grupo wasap y desde ahí poder estar en contacto con todos los participantes. 

Previo al Campo de Trabajo, tendremos una toma de contacto con la gente del barrio que será el día 17 de junio (desde la mañana a la tarde), aunque esta fecha es susceptible de cambio.

[bookmark: _GoBack]Os recordamos que los jóvenes que participen en este Campo de Trabajo deben ser mayores de 18 años y tener una sensibilidad especial por las personas más desfavorecidas. 
Un abrazo grande y desde este momento os pedimos que recéis por esta misión que tenemos encomendada. Os pedimos que sigáis animando a los jóvenes para esta experiencia.
								
Hnas. Lorenza López y Pilar Vargas 
(Coordinadora del Campo de Trabajo)
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